



Nadaleko je poznata izjava da „Svi putevi vode kroz Rumu“. Ako vas neki od ovih puteva namerno ili slučajno navede u ovu varoš, razbaškarenu u srcu Srema, neka to bude u leto ili ranu jesen. Tada je pravo vreme da svako ko je u duši veseljak, voli večeri uz dobru knjigu i vino, ili pak uživa u sportskim dešavanjima, poseti neku od šarenolikih manifestacija koje se u ovom periodu prepliću i obogaćuju život u Rumi, kako mladima, tako i pripadnicima starijih generacija.

Ustanove kulture, Gradska biblioteka „Atanasije Stojković“, Zavičajni muzej i Kulturni centar, kao i prethodnih godina, pobrinule su se za pregršt sadržaja iz različitih oblasti umetnosti kroz manifestaciju „Kulturno leto 2014“.

Prve avgustovske subote naš grad je bio u znaku „Rumfesta“, četvrtog po redu, manifestacije koja afirmiše naš zavičaj kao prostor u kojem se odvajkada dobro i kvalitetno jelo i pilo. Bio je to pravi festival fruškogorskih vina i sremskih gastronomskih prerađevina i specijaliteta koji je posetilo više hiljada ljudi a sve u režiji Turističke organizacije opštine Ruma. Iste večeri, po završetku „Rumfesta“, duh dobrog raspoloženja preneo se na drugi kraj grada na „Ru:Foam fest“ namenjen pretežno mlađoj populaciji, kao i na Vašar, manifestaciju sa tradicijom dugom 267 godina na kojoj svaki posetilac može da uživa u šarenilu robe, ali i folkloru.

Za sve one koji krenu put Rume, svakako preporučujemo da posete svetski poznate arheološke lokalitete Basijanu, na prilazu selu Donji Petrovci, kao i Gomolavu na obodu Hrtkovaca na levoj obali reke Save, gde autentična manifestacija „Rimski dani“ čuva i neguje tragove postojanja rimske imperije na ovim prostorima.

S obzirom na to da se poslednjih godina stremi ka tome da Srbija stvara turističke ponude od sela do metropole kako bi svako pronašao sadržaj za sebe, tako se i ruralne sredine naše opštine mogu pohvaliti raznovrsnim sadržajima. Ono što je još značajnije je poruka koju nosi ovakav vid manifestacija, a to je prenošenje tradicionalnih, nematerijalnih vrednosti na mlađe generacije i negovanje običaja našeg naroda gde se posebno ističu „Svetkovanje“ u Putincima, „Bostanijada“ u Dobrincima, „Sremski svinjokolj“ u Vognju, „Šareno sremačko veče“ u Platičevu i „Prvi glas Srema“ u Stejanovcima.

Sportsko rekreativnim sadržajima koje poseduje, Ruma je često stecište brojnih sportskih ekipa kako iz zemlje tako i iz inostranstva, te se u skladu sa tim stavlja poseban naglasak na razvoj ovog oblika turizma. U prilog tome svedoči i to da je Ruma, pored Požarevca i Beograda, bila jedan od gradova domaćina 54. Međunarodne biciklističke trke „Kroz Srbiju“, pod sloganom „Stazama slobode naših predaka 1914 - 2014“. Naš grad bio je domaćin ovogodišnjeg

odbojkaškog i rukometnog sportskog kampa „Igraj za Srbiju“, namenjenog deci iz dijaspore, u organizaciji Sportskog saveza Srbije. Takođe, Rumi je ove godine pripala čast da bude domaćin „Petoboja nacija“, Međunarodnog turnira u boćanju „Alfons Ližije-Bruno“. Ova sportska manifestacija koja se svake godine odigrava u drugoj državi učesnici privukla je velik broj ljubitelja ovog svojevrsnog vida sportskog nadmetanja. Među mnogobrojnim sportskim dešavanjima, treba istaći i Međunarodni memorijalni rukometni turnir „Dr Miodrag Požega“, Hrtkovci, koji je od ove godine zvanično proglašen za turnir od državnog značaja.

Zato vam poručujemo dobrodošli u Rumu, dobrodošli u vašarski, tamburaški i festivalski grad, koji na najlepší način, kroz uživanje u tradicionalnoj gastronomskoj ponudi i fruškogorskom vinu, miri donji i gornji Srem.

Turistička organizacija Ruma



